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Ata n°055

Ata da Sessão Ordinária do dia 26 de junho de 2018, aos vinte e seis dias do mês de junho, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandro Eduardo Rossetti, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária do dia
12 de junho de 2018 e Extraordinárias do dia 14 de junho de 2018, sendo aprovadas por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°39/2018, que solicita limpeza da calçada e da galeria na
Avenida Felipe Jorge, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°40/2018, que solicita para que seja disponibilizada uma sala
para instalação de equipamentos para castração de animais e disponibilizar um dia por semana
do veterinário que presta serviços para o município, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; agradeceu os voluntários que
fizeram até uma rifa para conseguir os valores para comprar os equipamentos e agora falta a sala
para instalação e o veterinário. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do dia, solicitando ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Denúncia n°01/2018, de autoria do Sr. Mauro Veronez,
após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo fez o sorteio para composição da Comissão de Investigação e Processante,
ficando assim constituída: Presidente João Roberto SanfAna; Relator Marcelo Aparecido de
Azevedo; Membro Carlos Roberto Fernandes. Seguindo a Ordem do Dia, o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°09/2018, que denomina
Praça e Ruas do Bairro Nova Brasília, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; manifestou seu apoio ao projeto e pediu se o
mesmo for aprovado para que seja feita outra sessão para que o referido projeto possa ser
apreciado novamente. Fez uso da palavra o Vereador João Roberto SanfAna; disse que a respeito
da denúncia podem confiar no seu trabalho pois não medirá esforços para esclarecer os fatos.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei n°09 em
votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo
o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o Requerimento Verbal do
vereador Carlos Roberto Fernandes, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não
tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, O Sr. Presidente abriu as Explicações
Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli; parabenizou a população e
disse que a voz do povo é a voz de Deus e que o povo deve cobrar porque os vereadores estão
aqui para fiscalizar e o prefeito para fazer o que é correto portanto quanto a denúncia está a
disposição para colaborar nos esclarecimentos necessários e a moralidade deve estar acima de
tudo. Fez uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; disse ser uma honra receber
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a população aqui e que o povo tem força, pois o povo elegeu e pode retirar, pois foi através do
povo que retirou o pessoal de Planalto, em seguida explicou que o processo de investigação está
aberto e que demanda um certo tempo para apurar os fatos, pois tudo tem que ser feito de acordo
com as leis, convidou a população para acompanhar a apuração dos fatos e podem ter certeza que
irá ser feito tudo o que tiver que ser feito e se houver um culpado tem que pagar. Fez uso da
palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; Explicou que o Inquérito está aberto e doa a
quem doer vai trabalhar honesto e mostrar para a população seu serviço. Fez uso da palavra a
vereadora Tais Graciela Gorgato costa Oliveira; agradeceu a presença de todos e disse ser muito
bom a população acompanhar os trabalhos para que não saiam boatos falsos e se houve denúncia
tem que ser investigada. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a
tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados
finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.

AlexandrcNiduardo R'ossetti - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graciela Gorgatd,gosta Oliveira - 2a Secretária
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